

要 闻 简 报

平顶山市应急管理局领导莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）8月28日，平顶山市应急管理局局长亢根柱一行3人莅汝，调研督导“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”活动开展情况。详细听取了市相关工作情况汇报，并到汝丰焦化、瑞平电厂等地察看安全工作开展情况。市领导韩春晓、张平怀陪同。

我市耕保督察反馈问题整改暨卫片执法工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月28日，我市耕保督察反馈问题整改暨卫片执法工作推进会召开。会议通报了2017年至2019年相关工作开展情况。宣读了《中共汝州市委办公室、汝州市人民政府办公室关于印发〈汝州市集中整治违法违规用地依法保护耕地行动方案〉的通知》。市领导韩春晓、张振伟出席会议。

平顶山市委统战部李云韶一行莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）8月28日，平顶山市委统战部副部长李云韶一行莅汝调研城市建设等工作，先后到中央公园、蔡庄停车场洗耳河黑臭水体治理项目等地现场调研，高度评价我市推进城市建设取得的成效。市委常委、统战部部长、副市长范响立陪同调研。

七届汝州市委第三轮巡察村(社区)工作动员会召开

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月28日，七届汝州市委第三轮巡察村(社区)工作动员会召开。会议要求全面落实市委巡察工作，对本轮巡察村(社区)工作进行动员部署，推动全面从严治党向基层延伸。市领导孟宪强、何长军出席会议并作动员讲话。

我市组织收听收看全省“三秋”生产秸秆禁烧暨机收控尘工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月28日，河南省政府召开“三秋”生产、秸秆禁烧暨机收控尘工作电视电话会议，副市长焦慧娟等在我市分会场收听收看会议实况。

我市保障部队备战训练获赞

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 刘宏远 王银萍）近日，在我市训练场驻训的驻安阳县某部队参谋长王乃强和政治工作部干事李扬将一面绣有“军民鱼水一家亲 携手征程强军路”的锦旗送到了市退役军人事务局，感谢我市帮助部队解决训练期间遇到的问题、困难，使训练按计划顺利进行。

7月下旬，接到驻安阳县某部队到我市靶场训练的通报后，市委、市政府、市人武部积极协调市双拥办、市交通运输局、市公安局交警大队、供电公司、军粮供应站及骑岭、陵头等相关乡镇，为该部队在汝州训练期间的吃、住、训、行等提供全方位的后勤保障服务。

部队驻训期间，市领导带领职能部门对官兵进行走访慰问，倾听官兵的呼声和需求，帮助驻训部队解决困难，使官兵们切身感受到了我市人民拥军优属工作的热情。

驻训部队首长柳华林说：“部队先后到过东北、东南、西南等地执行任务，但汝州市的拥军优属工作做得扎实有效，让官兵们有到家的感觉。我们一定把汝州人民对子弟兵的关怀化作备战训练的思想动力，严格按照实战标准训练官兵，为建设新时代强兵旅作出更大贡献。”

街头巷尾事 短信平台：18768986336

脱贫攻坚进行时

爱心帮扶圆梦大学

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍 于俊鹤）寒门学子求知路，爱心助学来相助。为确保焦村镇槐树村贫困大学生顺利入学，切实减轻贫困群众家庭负担，8月28日，市委办驻村工作队联合汝行集团开展爱心助学活动。

受汝行集团董事长闫全义委托，汝行集团工会负责同志一行来到槐树村党群综合服务中心，与应届大学新生座谈交流，鼓励他们勤奋学习，努力读书，争取早日成才，回报家庭，回报社会，并向4名大学生发放爱心助学金每人3000元。市委办副主任、驻村第一书记樊和平代表槐树村两委、工作队和受资助的4名大学生向汝行集团多年来对槐树村脱贫攻坚的支持表示感谢，鼓励准大学生们入学后一定要努力学习，用知识改变命运。

扶贫先扶智，治穷先治愚。市委办驻村工作队和汝行集团十分关注贫困大学生入学问题，在争取各类教育扶贫政策补助基础上，汝行集团又拿出专项资金资助贫困大学生，确保无一名大学生因贫困辍学。截至8月，他们已连续三年开展爱心助学活动，累计资助10名槐树村大学生，捐赠爱心助学金30000元。

据了解，汝行集团自2015年12月结对帮扶槐树村以来，先后投资100余万元建设爱心超市、装修村部、购置办公设备、援建党建文化广场、亮化槐园新村，定期免费为爱心超市送来米面油及衣服等，并安置槐树村贫困劳动力到所属企业务工，为槐树村脱贫攻坚提供了充足的物质保障。

庙下镇罗郭岭村帮扶责任人李晓鹏——

精准帮出大学生

“郭怡婷准备去上大学了！”说这话的，是帮扶责任人李晓鹏，她帮扶的是庙下镇罗郭岭村的贫困户魏增家。今年高考，其孙女郭怡婷考上二本，被信阳师范学院录取。

成绩的背后，凝聚着郭怡婷太多的辛酸和不易，也凝结着庙下镇政府对帮扶的努力与付出。

事情要从2017年说起。那年，李晓鹏成了魏增的结对帮扶责任人。

第一次走进这个贫困家庭，堂屋里满墙的奖状格外显眼。“这么多奖状，孩子的成绩一定很好啊。”

“郭怡婷争气，现在在市二高上学。但家中现在真的是难啊……”说起孩子上学的事，魏增满面愁容。

年近七旬的魏增早年丧夫，中年丧子，与孙女郭怡婷二人相依为伴。

回机关的路上，李晓鹏暗下决心，“一定要尽快拿出帮扶政策的真金白银，让家里升起希望，让孩子好好念书！”

贫困生可以享受哪些政策？生活补助有多少？符合什么条件能够减免学费……李晓鹏针对扶贫政策一条条学、一项项抠，整个人都钻进去，那段时间像是“着了魔”。

每学期1200元助学金、免学费650元、免住宿费200元，该享受的政策一项不落全都积极地为郭怡婷争取、办理。能享受的其它政策，这家2人都一项不漏地享受。

正当日子变得好起来时，月有盈亏花有开谢，人生最苦的是离别。2018年上半年，魏增不幸去世。那段时间，李晓鹏一会儿也没闲着，她常常跑去看看郭怡婷，拉着孩子问长问短、谈心交流，用自己的人生经历开导她，激励她专心读书。孩子慢慢不沉浸在悲伤中，卸下了包袱，学习渐渐用心起来。

“能考出好成绩，全是这孩子努力刻苦的结果，我也没啥了不得的大事儿，就希望孩子以后有美好的生活……”谈起郭怡婷的未来，李晓鹏满面笑容。

融媒体中心通讯员 陈万义

联合执法保出行安全

我市开展夜查非法营运大巴车专项行动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）8月28日晚8点30分左右，在我市温泉高速收费站。“你好，我们是交通运输综合执法大队，请出示一下你们的车辆信息以及营运手续。”洛阳市交通运输执法人员对一辆悬挂外地牌照的大巴车进行检查。经检查，这辆大巴车运行手续齐全，旅游包车合同完善。

为维护好“十一”国庆节期间社会安全稳定，有效治理道路客运市场违法违规行为，维护良好的市场秩序，切实保障人民群众出行安全，我市交通运输局执法局联合洛阳、平顶山交通执法部门以及市防恐大队开展夜间大巴车突击检查，严厉打击“黑车”等非法违法运营行为。

记者从市交通运输局执法局了解到，此次联合执法行动，将对未取得道路客运经营许可，擅自从事道路客运经营的；未取得道路客运班线经营许可，擅自从事班车客运经营的；超越许可事项，从事道路客运经营；包车客运、非定线旅游客运经营者不使用或者使用无效包车客运标志牌、包车票、包车合同，或者招揽包车合同外的旅客乘车的；班车、包车和旅游客运经营者在城区内的车站以外上下旅客、装卸行李的；客运班车不按批准的客运站点停靠或者不按规定的线路、班次行驶的；客运包车未持有有效的包车客运标志牌进行经营的，不按照包车客运标志牌载明的事项运行的，线路两端均不在车辆所在地的，按班车模式定点定线运营的，招揽包车合同以外的旅客乘车等八类违法违规客运运营行为进行查处。

据了解，这次联合执法专项行动从8月28日至30日，随后，我市交通运输执法机构将不间断开展“黑大巴”等非法违法运营行为集中整治行动。执法人员将继续加强对火车站、汽车站、旅游景点人员密集区



检查执法现场



执法人员整装待发查非法大巴

域等重点区域、重点对象、重点时段的巡查治理力度。通过人员暗访、技术监控、群众举报等方式深入摸排调查，收集线索证据，研究行动计划，灵活安排时间，实施精准打击。

同时，对威胁侮辱执法人员、干扰执法、暴力抗法等严重扰乱执法工作秩序行为，坚决移送公安机关。对“黑大巴”等非法违法经营的牵头者、组织者，以及带有黑社会性质非法违法经营和扰乱市场秩序的团伙，将及时向政法机关移送案件线索，配合政法机关扫黑除恶。

小屯镇“三注重”加强意识形态工作

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）今年以来，小屯镇党委深入学习领会、准确把握和把握意识形态工作的重要性，从严从实抓好意识形态工作。

注重思想引领。充分利用党委中心组学习、各党支部每月23日主题党日等载体，重点对习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记系列讲话精神，进行系

统性研讨式学习。目前，党委中心组集中学习8次、专题学习研讨8次、专题研究意识形态工作2次，定期分析研判6次。

注重宣传教育。充分利用各村道德讲堂、孝善理事会等平台，镇、村部分批次开展讲座22场次；通过进农村、进机关、进校园、进企业，走村入户、走街串巷开展理论宣讲，并将制作的“口袋书”资料、宣传手册通过送学、

寄学、助学等形式发送到党员干部手中。

注重阵地建设。在46个村挂牌成立基层综合文化服务中心、农家书屋，并在每个村配备大喇叭，定期检查党员远程教育情况，加强户外公益广告及各类社会宣传设施的管理，实行月报告制度，统筹做好区域重点敏感意识形态场所管控，牢牢把握意识形态主阵地建设。

我市圆满完成本年度地方储备粮轮换工作

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 陈丙银）日前，国有粮食收储企业入轮的1.2万吨小麦顺利通过了市粮食、财政、农发行的联合验收，这标志着我市2019年度地方储备粮轮换工作圆满结束。

为保证粮食储存安全，实现储备粮管理的良性循环，按照市粮食、财政、农发行年初下达的轮换计划，今年

我市共轮换地方储备粮1.2万吨。国有粮食收储企业以高度负责的精神，全力以赴做好相关工作：一是及时对轮换粮食进行品质检测，严防不合格粮食流入口粮市场；二是强化粮食出库管理，公开竞价销售，实行阳光作业，严格手续制度，严格资金管理，加强出库监管，实现了资金安全、粮食安全、生产安全；三是对入库粮食开展全程

监管。市粮食和物资储备局向每个轮换企业派驻3名监管人员，对小麦入库过程进行全方位监管。各收储企业严格质量标准，坚持过风过筛、全部返还杂质，特别是在小麦水分、不完善粒等主要指标方面严格把关，对不合格粮食坚决退回，确保了地方储备粮数量真实、质量良好，确保了国家急需时调得动、用得上。

简讯

●8月23日，平煤神马集团党委宣传部副部长余焕保带领集团宣传部负责人100余人来到洗耳河街道南关社区，考察南关智慧社区及新时代文明实践工作开展情况。 李晓伟 丁亚伟

●8月23日，市科技局党支部组织开展主题党日活动，集中学习张富清同志“退而不褪色，转业不转志，深藏功名，坚守初心不改本色”的先进事迹。会后，大家纷纷表示，学习张富清同志的崇高精神和可贵品质，用实际行动把学习变成真抓实干的行动。 (科技局)

●近日，市水利局开展主题党日活动。学习了《关于广泛开展向张富清同志学习的通知》精神；学习了《初心如炬——老英雄张富清纪事》《深藏功名背后的坚守》等内容，党员现场重温了张富清同志对党忠诚、为人民服务，始终跟着党走的精神。大家均表示，要以英雄为榜样，传承红色基因，扎实工作，锐意进取，在岗位上作出新的更大贡献。 张亚萍 王萍萍

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严打“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。 举报电话：110 0375-6799110 13937519887。 ——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣



近日，在宋氏金博大医院门口，一场消夏晚会上演，歌手有乐队伴奏，老人们坐在椅子或轮椅上看得津津有味。 梁杨子 摄



8月28日，在朝阳路上，一辆四轮电动车表演了“杂耍”，横跨在人行道与非机动车道上，吸引了不少路过市民的目光。 张亚萍 摄